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修正市盈率怎么算了—关于市盈率与市盈率（修正）-股
识吧

一、市盈率法的估价过程

1、参照企业的选取 一般选取与目标企业相类似的三个以上的参照企业，参照企业
最好与目标企业同处于一个产业，在产品种类、生产规模、工艺技术、成长阶段等
方面越相似越好。
但很难找到相同的企业，因此，所选取的参照企业尽可能是成熟、稳定企业或有着
稳定增长率的企业，这样在确定修正系数时只需考虑目标企业的变动因素。
2、计算市盈率 选取了参照企业之后，接下来就是计算市盈率。
首先，收集参照企业的股票交易的市场价格以及每股净利润等资料。
由于交易价格的波动性，参照企业的每股现行市场价格以评估时点最近时期的剔除
了异常情况的平均股价计算；
每股净利润以评估年度年初公布的每股净利润和预测的年末每股净利润加权平均，
即：EPS=αEPS0 + (1 � α)EPS1其中：EPS0一一评估年度年初公布的每股净利润；
EPS1——评估年度预测的年末每股净利润；
——权重(0≤ ≤1)。
的取值大小主要考虑证券市场的有效性，如果证券市场是弱式有效，
的取值可大些，取0．7左右；
半强式有效，d可取0．5左右。
市盈率是指每股现行市场价格与每股净利润之比，即：PE=P/EPS。
其中：PE一市盈率；
P一每股现行市场价格；
EPS一每股净利润。
3、比较分析差异因素，确定因素修正系数 尽管参照企业尽量与目标企业相接近，
但是，目标企业与参照企业在成长性、市场竞争力、品牌、盈利能力及股本规模等
方面总会存在一定的差异，在估价目标企业的价值时，必须对上述影响价值因素进
行分析、比较，确定差异调整量。
目标企业与参照企业的差异因素可归纳为两个面即交易情况和成长性，需对其进行
修正。
(1)交易情况因素修正。
如果参照企业的股票现行交易价格受到特殊因素影响而价格偏离正常价格时(如关
联方交易等)，需将其修正到正常价格。
K。
=行业正常价格/包含特殊因素价格(2)成长性因素修正。
目标企业与参照企业在市场竞争力、品牌、盈利能力及股本等因素差异最终体现在
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目标企业与参照企业在成长性方面的差异上。
这就要分析目标企业与参照企业在股本扩张能力、营业利润增长情况等因素确定修
正系数。

二、关于市盈率的一个问题，股票百科是不是错了？

市价相对于股票的盈利能力，说的就是市场价格与股票盈利能力的对比，设市价为
X，股票的盈利能力为Y，则市价相对于股票的盈利能力Z＝X/Y。
我们清楚，盈利能力与市盈率成反比，则市盈率越低，则盈利能力越高，也就是Y
值越大，在X不变的情况下由上面公式得到：Y越大，Z越小，也就是市价相对于股
票的盈利能力越低。
你的理解确实错了，这是语文的问题。

三、

四、新三板上市时的市盈率怎么算

你好，上市时期市盈率没有计算的，自己估，通过企业和券商协商，考量同行业其
他公司PE值

五、关于市盈率与市盈率（修正）

市盈率是某种股票每股市价与每股盈利的比率。
修正市盈率，就是用最新公布的季度收益市盈率越低越好，说明有较大的升值空间
希望对你有帮助
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六、请问市盈率是怎么变动的？

股票的市盈率（P/E）指每股市价除以每股盈利（Earnings Per Share， EPS) ，通常
作为股票是便宜抑或昂贵的指标(通货膨胀会使每股收益虚增，从而扭曲市盈率的
比较价值)。
市盈率把企业的股价与其制造财富的能力联系起来。
每股盈利的计算方法，一般是以该企业在过去一年的净利润除以总发行已售出股数
。
市盈率越低，代表投资者能够以相对较低价格购入股票。
假设某股票的市价为24元，而过去一年的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即在假设该企业以后每年净利润和去年相同的基础
上，回本期为8年，折合平均年回报率为12.5%（1/8），投资者每付出8元可分享1
元的企业盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，表示该股票的投资风险越小，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近
公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
一般来说，市盈率表示该公司需要累积多少年的盈利才能达到目前的市价水平，所
以市盈率指标数值越低越小越好，越小说明投资回收期越短，风险越小，投资价值
一般就越高；
倍数大则意味着翻本期长，风险大。
动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）^n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍
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